【2023臺大生機營｜課程介紹之①】
如果說為期五天四夜的臺大生機營，我們只能選擇一樣東西讓你們帶走，那毫無疑問地將是我們的核心課程──機電整合。（當然，生機營絕對會帶給你們遠遠不止這一項。）
▎什麼又是機電整合？
機電整合是利用微控制器來操作機械結構裝置的技術。以理學的角度而言，它包括機械系統、電子電機工程、電腦控制工程，以及邏輯程式設計。而若從對象而言，其含括元件、模組、產物與系統組織。簡單來說，就是設備的功能需求以及設備之間的連結功能。像是空間自動化、家庭電器產品、醫學工程輔具、遠端控制系統等等，尤其如果是熱愛機器人與自走車的你，就更不能缺少機電整合的能力。
▎點選了「機電整合」技能的我有什麼改變？
大至各式各樣複雜且精密的臨床、工業機器人，到手做的電動滑板，小至微型機動機構，都可以藉由機電整合的能力來完成。不管為未來想成為工程師、自造者，又或是在產業界跨領域的人才，學會機電整合都可以讓你如魚得水。機電整合雖然是個廣泛且深入的領域，但當你擁有了基礎的能力，並且持續的學習，不僅僅能夠解決自身生活上的瑣碎事情，也可以幫助人類解決社會上的大問題。
▎生機營的機電整合
我們將帶入自走車的實作項目，結合營期中的課程與能力基礎，讓你們親手製作出一台能夠藉由微控制器自主運作的自走車。並且在學習微控器等機電整合的原理與運用之中，也帶領著你們揭開控制器、電路、致動器與受控機構等一連串控制過程的面紗。
而倘若這是你有興趣的課程，或是你還沒點選的技能、還沒燃燒起的機電魂，那「2022臺大生機營」絕對是你的不二選擇。想得到更多的課程介紹與活動內容嗎？那就持續追蹤「2022臺大生機營的粉絲專頁」，我們也將陸陸續續公告我們的活動近況！

【2023臺大生機營｜課程介紹之②】
〈入門編程與Arduino開發板〉
你是否想過手上的一塊板子，能夠變成循跡避障的自走車；能夠擁有感應與控制的能力，而不是僅僅侷限在鍵盤、介面與揚聲器等單一的I/O設備。
Arduino就是這麼厲害、這麼方便的東西。
Arduino的電路設計集合多個各式微處理器與控制器，藉由板面上的數位與類比引腳，可以連接上其他的擴充面板、麵包板以及其他電路。除此之外，Arduino除了使用傳統的編譯工具鏈之外，也提供了他們語言專案的整合發展環境。
簡單來說，Arduino開發板為新手與專業的從事人員提供了一種低成本且簡單的方法，以及簡單易懂的編寫介面，來進入程式編輯的世界，並建立起使用控制器與延伸電路間相互作用的裝置執行器。
而在五天四夜的臺大生機營期中，我們將會帶領學員一窺Arduino與程式編輯的世界。在學習相關的程式語法與邏輯思路後，搭配Arduino開發版的實作環節，相信你也能夠在微控制器的領域中向前邁進。

【2023臺大生機營｜課程介紹之③】
〈工程製圖〉
什麼是工程製圖呢？其實不難想像，它就是能讓你腦中偉大的想法清楚又客觀呈現給別人的工具。我們利用的是solidwork 這個軟體，從最簡單的正方體長方體球體，到複雜的曲面或特殊設計，通通都可以在這裡被實現。最後將所有的零件組合成一個完整的機械結構，加上力學分析或是工程圖視角，這就是製作夢想作品的第一步！

【2023臺大生機營｜課程介紹之④】
〈工程實習〉
在工廠實習課程中，我們將會帶領你們參觀生機系的工廠，在助教們的專業介紹及教導下，了解並實作CNC銑床、雷射切割、3D列印等方法，體驗親自動手加工的樂趣。
▎鉗工
除了運用工廠裡的機台外，我們也會教授一些手作的技能給大家，像是我們會用線鋸去切割金屬塊。
▎雷射切割
在生機系的課程中，雷射切割一直與我們息息相關，像是這次課程會用到的循跡自走車，組成車體的壓克力板就是運用雷切機來製作的。
▎3D列印
3D列印機有分很多種，在這次的課程我們會介紹使用熱熔沉積3D列印機的原理及操作方式。
[bookmark: _GoBack]想要學習更多關於手做或是工廠的任何知識，就來2023台大生機營吧！
